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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน   
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2568 

วันศุกร์ ที่ 13  มิถุนายน พ.ศ. 2568  เวลา 09.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 

................................... 
 
ผู้มาประชุม 
  1. นางทัศนีย์  จันทน์ดี   ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
 2..นายบุญอนันต์  ไชยณรงค์           รองประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
 3. น.ส.สุพรรษา  เสวตบุตร  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบางนอน 

4. นายกิตตินันท์    เพ็ชรฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
 5. น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
 6.นางพิกุล  นัคราจารย์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  7.นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  8.นายอุดม  บัววัน   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  9.นายธนะ  สุพักดี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  10.นายสุริยา  สวุรรณี   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
 11.นายราเชนทร์  สังข์ช่วย  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  12.นายอัครชัย  เอกพันธ์พงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน  
ผู้เข้าร่วมประชุม 
  1.นายชลา มีมะแม   นายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
  2.นายประทีป  คงมีศรี   รองนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 

3. น.ส.วนิดา  สอสกุล   รองนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
  4. นายธนวัฒน์  เหล่าสุทธิวงศ์  เลขานุการนายก  
  5.นายภานุวัตน์ ปาละมุล   ปลัดเทศบาลต าบลบางนอน 

6.นายอธิวัฒน์   ผุสด ี   ผู้อ านวยการกองช่าง 
7.นางจรรยา เต็มพร้อม   ผู้อ านวยการกองคลัง 
8.นายวิชา  วัฒนาปรีชาเกียรติ  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข ฯ              
9.นางวิภา ธนบัตร   ผู้อ านวยการกองการศึกษา 

  10.นางกาญจนี ยศธ ารง   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
  11.น.ส.พิมพ์พิชชา  หงษ์บุญญารักษ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง  
  12.น.ส.สุภาวรรณ  นันแจ้ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

   13.นายศรายุทธ  เสือดาว  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข ฯ 
  14.นางสาวสุจิตรา เสาว์แก้ว  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
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เริ่มประชุมเวลา เมื่อถึงเวลา 09.30  น.   ถึงเวลานัดหมาย เลขานุการสภาเทศบาลต าบล

บางนอน ได้ตรวจนับองค์ประชุม ปรากฏว่า สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบาง

นอน มีจ านวนทั้งสิ้น 11 คน  จึงได้เรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาล และ

ผู้บริหารเทศบาลต าบลบางนอน เข้าประจ าที่นั่งในห้องประชุม และน าเรียน 

นางทัศนีย์  จันทน์ดี     ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอนในที่ประชุม 

และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป  

นางทัศนีย์  จันทน์ดี สวัสดีค่ะ ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหาร และ ข้าราชการทุกท่าน  

(ประธานสภา) ดิฉันขอเปิดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1/2568 ในวันศุกร์ที่ 

13  มิถุนายน  2568     ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน ณ 

บัดนี้ค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
1.1 การก าหนดสมัยประชุมสภา 

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน ในคราวประชุมสภาเทศบาล 
(ประธานสภา) ต าบลบางนอน ครั้งแรก ประจ าปี 2568  เมื่อวันจันทร์ที่  9  มิถุนายน   

๒๕68 ได้มีมติก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี  ๒๕68  ดังนี้ 
๑. ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 2   มีก าหนด 30 วัน  
ตั้งแต่วันที่ 9  เดือน มิถุนายน พ.ศ.2568 ถึงวันที่  8  เดือน กรกฎาคม พ.ศ.
2568 
2. ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3   มีก าหนด 30 วัน  
ตั้งแต่วันที่ 1   เดือน สิงหาคม  พ.ศ.2568   ถึงวันที่  30  เดือน สิงหาคม  
พ.ศ.2568  
3. ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 4   มีก าหนด 30 วัน  
ตั้งแต่วันที่ 1   เดือน ธันวาคม  พ.ศ.2568  ถึงวันที่  30  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.
2568  
และก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ   สมัยแรก ประจ าปี  ๒๕69   
ดังนี้ก าหนดสมัยประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ตั้งแต่วันที่ ๑ – ๒8 
กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม ๒๕69 จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
ประกาศ  ณ  วันที่  9  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ.2568 

ที่ประชุม   รับทราบ 
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1.2 การแต่งตั้งรองนายกเทศมนตรี เลขานุการนายกเทศมนตรี 

    และท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี  ตามค าสั่งเทศบาลต าบลบางนอน ที่ 374/ 2568 ลงวันที่ 9  มิถุนายน 
(ประธานสภา) 2568  เรื่อง แต่งตั้งรองนายกเทศมนตรี เลขานุการนายก และที่ปรึกษา

นายกเทศมนตรี ด้วยท่านนายกเทศมนตรีได้แต่งตั้งรองนายกเทศมนตรี 
เลขานุการนายกนายกเทศมนตรี และที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เป็นผู้ช่วย
เหลือในการบริหารราชการของเทศบาลตามที่นายก มอบหมายตามมาตรา 
48 อัฏฐ และมาตรา 48 วีสติ (ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562) มีรายชื่อดังต่อไปนี้ 

  1. นายประทีป  คงมีศร ี   ด ารงต าแหน่งรองนายกเทศมนตรี 
  2. นางวนิดา  สอสกุล   ด ารงต าแหน่งรองนายกเทศมนตรี 
  3. นายธนวัฒน ์  เหล่าสุทธิวงศ ์  ด ารงต าแหน่งเลขานุการ

นายกเทศมนตรี 
  4. นางอรุณรัตน์  ใสสุข   ด ารงต าแหน่งที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
   จึงแจ้งมาให้ที่ประชุมสภาทราบ 
ที่ประชุม   รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
ส าเนารายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน ครั้งแรก 
เมื่อวันจันทร์ที่ 9  เดือน มิถุนายน  2568 

นางทัศนีย์  จันทน์ดี  ขอเชิญท่านสมาชิกสภาตรวจรายงานการประชุมสภาค่ะ  

(ประธานสภา)  มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่ค่ะ    

 ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ สมาชิกสภา มีมติเห็นชอบรายงานการ

ประชุมสภาครั้งแรก ได้โปรดยกมือค่ะ 
มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบ จ านวน  10  คน ไม่ยกมือ  จ านวน  1  คน 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องการแถลงนโยบาย ของนายกเทศมนตรีต าบลบางนอน 
นายทัศนีย์  จันทน์ดี  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 14)  
(ประธานสภาเทศบาล) พ.ศ.2562 มาตรา ๔๘ ทศ ก่อนนายกเทศมนตรี เข้ารับหน้าที่  ให้

ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือให้นายกเทศมนตรีแถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาล  โดยไม่มีการลงมติทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วัน
ประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี การประชุมเพ่ือแถลงนโยบายของ
นายกเทศมนตรีให้กระท าโดยเปิดเผยโดยนายกเทศมนตรีต้องจัดท านโยบาย
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เป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนที่มาประชุมด้วยและ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔)หมวด 10   การ
แถลงนโยบาย  
ข้อ ๑๒๓ เมื่อผู้บริหารท้องถิ่นขอแถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่นตาม
กฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นบรรจุเข้าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถิ่นเป็นเรื่องด่วน 
เมื่อผู้บริหารได้แถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่น
ด าเนินการให้สมาชิกสภาท้องถิ่นซักถามและอภิปรายเป็นประเด็น ๆ ไป 
ข้อ ๑๒๔ สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามและอภิปรายทั้งในทางสนับสนุน
และคัดค้านในเรื่องความเหมาะสมของนโยบายและความสามารถในการ
บริหารราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ส าเร็จตามนโยบาย ใน
การนี้ สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามและอภิปรายถึงแผนการปฏิบัติและ
วิธีการที่จะปฏิบัติตามนโยบายนั้นๆด้วยก็ได้ 
๑๒๕ ผู้บริหารท้องถิ่นเท่านั้นที่มีสิทธิจะอภิปรายตอบข้อซักถามหรือข้อ
คัดค้านของสมาชิกสภาท้องถิ่น 
เพ่ือความสะดวก ผู้บริหารท้องถิ่นจะตอบสมาชิกสภาท้องถิ่นที่ซักถามหรือ
คัดค้านทีละคนเป็นล าดับถัดไป หรือจะรอตอบครั้งละหลายคนก็ได้ 
ข้อ ๑๒๖ ในการอภิปรายนั้น นอกจากที่ได้ก าหนดไว้ในหมวดนี้แล้ว ให้น า
ความในหมวด ๕ มาใช้บังคัดโดยอนุโลม 
ซึ่งในวันนี้ นายกเทศมนตรีต าบลบางนอน ได้จัดท านโยบายเป็นลายลักษณ์
อักษร แจกให้ท่านสมาชิกสภาเรียบร้อยแล้ว ขอเชิญนายชลา  มีมะแม 
นายกเทศมนตรี ได้แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบลบางนอน ขอเชิญค่ะ 

นายชลา  มีมะแม  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอนท่ีเคารพ และสมาชิกสภา 
(นายกเทศมนตรี ) เทศบาลต าบลบางนอน  และผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 

                       ตามที่ได้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีเทศบาลต าบลบางนอนโดยตรงจาก
ประชาชน เมื่อวันที่ 11  พฤษภาคม  2568  และกระผมได้รับเลือกตั้ง
จากประชาชนใน เขตเทศบาลต าบลบางนอน ให้ ด า รงต าแหน่ ง
นายกเทศมนตรีเทศบาลต าบลบางนอนนั้น กระผมพร้อมที่จะปฏิบัติหน้าที่
ให้เป็นไปด้วยความถูกต้อง โปร่งใส และสุจริต และพร้อมที่จะรับฟังความ
คิดเห็นจากทุกฝ่าย เพ่ือที่จะน ามาเป็นแนวทางในการปฏิบัติหน้าที่ต่อไป 
บัดนี้เมื่อประชาชนให้โอกาสมอบความไว้วางใจ ฉันทานุมัติให้กระผมได้เข้า
มาบริหารงานเทศบาลต าบลบางนอนในครั้งนี้ กระผมขอปฏิญาณตนว่า จะ
อุทิศเวลา เสียสละ และตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด เพ่ือประโยชน์สุขของ
ประชาชน และความเจริญรุ่งเรืองของเทศบาลต าบลบางนอนเป็นที่ตั้ง และ
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เพ่ือมุ่งสู่สัมฤทธิ์ผลที่ตั้งไว้ โดยจะด าเนินการพัฒนาภายใต้วิสัยทัศน์ของ
เทศบาลต าบลบางนอนที่ว่า “ชุมชนน่าอยู่ ประชาร่วมใจ ธรรมาภิบาล
ก้าวหน้า การศึกษาก้าวไกล” และสร้างเทศบาลต าบลบางนอนให้เป็นเมือง
น่าอยู่เชิดชูคุณธรรม ตามแนวทางของกระทรวงมหาดไทย และตามความ
เหมาะสมของท้องถิ่น     ตลอดจนความต้องการของพ่ีน้องประชาชนและ
สอดคล้องกับนโยบายรัฐบาล โดยยึดแนวคิดหลักในการบริหารโครงการ
กิจกรรมตามนโยบายที่สร้างความสามัคคีและการอยู่ดีมีสุขของพ่ีน้อง
ประชาชน และมีนโยบายที่จะด าเนินงานตามนโยบายที่ได้ก าหนดไว้ เพ่ือ
เป็นแนวทางในการพัฒนาเทศบาลต าบลบางนอน ดังที่จะแถลงให้ท่าน
ทราบดังนี้ 
นโยบายการพัฒนา 

    1. ผลักดันเรื่องสิทธิ์ในที่ดินท ากินของประชาชนต าบลบางนอน 
2. ผลักดันศูนย์ไตเทียมเพ่ือบริการผู้ป่ายไตในชุมชนต าบลบางนอน 
 3. ติดตั้งกล้องวงจรปิดตามเส้นทางสายหลักที่ส าคัญในชุมชนต าบล 

                                            บางนอน 
     4. ปรับปรุงระบบแสงสว่างไฟฟ้าสาธารณะครอบคลุมทุกชุมชน 

                    5. พัฒนา ส่งเสริมด้านการศึกษา การเรียน การสอน ให้แก่โรงเรียนใน 
     สังกัดเทศบาลต าบลบางนอน 
 6. ส่งเสริม สนับสนุนการประกอบอาชีพของประชาชนในท้องถิ่น 
 7. พัฒนาและปรับปรุงงานด้านสาธารณูปโภคต่าง ๆ 
 8. พัฒนา ปรับปรุงฝายน้ าล้นดาดพ่อตา 

    9.  ส่งเสริม สนับสนุนพัฒนากิจกรรมกลุ่มผู้สูงอายุ 
    10. ปรับปรุง แก้ไขปัญหาเรื่องขยะมูลฝอย 

  11. ส่งเสริม สนับสนุนอนุรักษ์และสืบสานวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่นอย่าง
ยั่งยืน 

    12. ส่งเสริมสุขภาพ และป้องกันโรคครอบคลุมทุกพ้ืนที่ในต าบล 
  13. ส่งเสริม สนับสนุนด้านกีฬาทุกเพศ ทุกวัย เพ่ือสุขภาพร่างกายที่

แข็งแรง และห่างไกลยาเสพติด 
เทศบาลต าบลบางนอน จะมีระบบการบริหารจัดการที่ดี ประชาชน

มีส่วนร่วมในการบริหารงานของเทศบาลต าบลบางนอน การบริหารงาน
ต้องโปร่งใส ตรวจสอบได้ มีการพัฒนาและน าเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้ใน
การปฏิบัติและบริหารงาน เพ่ือประชาชนจะได้รับบริการที่รวดเร็วขึ้น            
ลดขั้นตอนการปฏิบัติงานให้น้อยลง พร้อมที่จะปฏิบัติงานอยู่ตลอดเวลา แต่
การที่จะท าให้นโยบายของกระผมไปสู่เป้าหมายที่ต้องการนั้น ก็คงต้อง
อาศัยความร่วมมือ ร่วมแรง ร่วมใจ จากท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบาง
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นอน พนักงานเทศบาลต าบลบางนอน เจ้าหน้าที่ของเทศบาลต าบลบาง
นอนทุกท่าน รวมถึงประชาชนได้ช่วยกันสนับสนุน แปลงแนวนโยบายไปสู่
การปฏิบัติ และร่วมกันขับเคลื่อน ผลักดันให้บังเกิดเป็นรูปธรรม เพ่ือ
ประโยชน์สุขของประชาชน และความเจริญรุ่งเรืองของเทศบาลต าบลบาง
นอนต่อไปขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ เทศบาลต าบลบาง
นอน ทุกท่านด้วยครับ กระผมขอจบการแถลงนโยบายไว้เพียงเท่านี้ สวัสดี
ครับ 

นางทัศนีย์  จันทน์ดี มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามหรือจะอภิปรายเพ่ิมเติม เชิญได้เลย 
(ประธานสภาเทศบาล) ค่ะ   ถ้าไม่มีขอไปที่ระเบียบวาระท่ี 4 ต่อนะค่ะ 
ที่ประชุม รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
 4.1 เรื่อง การพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
(ประธานสภาเทศบาล) พ.ศ.2557 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ 105 (2) ให้สภา

ท้องถิ่นเลือกสมาชิกสภาเป็นคณะกรรมการชุดต่าง ๆ โดยวิธีการเลือกตาม
ข้อ107 โดยให้สมาชิกเสนอชื่อสมาชิกหรือบุคคลอ่ืน โดยถ้าสมาชิกเป็นผู้
เสนอชื่อจะต้องมีผู้สมาชิกสภา ฯ รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน และในการเลือก
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมให้สมาชิกสภาเสนอว่าจะมีกี่คนทั้งนี้
ในการเสนอชื่อไม่น้อยกว่า ๓ คน แต่ไม่เกิน ๗ คน ขอเชิญสมาชิกสภา 
เสนอครับ  

นายวุฒิชัย  ยุทธสงค ์  เรียนท่านประธานสภา กระผมนายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ สมาชิกสภา 
(สมาชิกสภา) เทศบาลขอเสนอให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานประชุม  จ านวน 3 คน  
 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี สมาชิกสภาท่านใด เห็นว่าควรมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาล)  จ านวน 3 คน ได้โปรดยกมือค่ะ 
มติที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ ให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

จ านวน 3 คน  
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ต่อไปขอเชิญสมาชิกสภาเสนอชื่อสมาชิกสภา จ านวน 3 คน 
(ประธานสภาฯ)  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ขอเชิญค่ะ 
  ล าดับที่  1 
นายอุดม  บัววัน   เรียนท่านประธานสภา กระผม นายอุดม  บัววัน สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา)  ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอ นางพิกุล  นัคราจารย์ 

 สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที ่1  เป็นกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ครับ  

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ  (ผู้รับรอง  2  คน) 
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(ประธานสภาฯ) 
    
นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ เรียนท่านประธานสภา กระผม นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครับ 
นายธนะ  สุพักด ี เรียนท่านประธานสภา กระผม นายธนะ  สุพักดี สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1  ขอรับรองครับ 
 ล าดับที่  2 
น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ   เรียนท่านประธานสภา ดิฉัน น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ สมาชกิสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา)   ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอ นายอุดม  บัววัน สมาชิกสภา 

เทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที ่1  เป็นกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม ครับ  

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ  (ผู้รับรอง  2  คน) 
(ประธานสภาฯ) 
นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ เรียนท่านประธานสภา กระผม นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครับ 
นายสุริยา   สุวรรณี เรียนท่านประธานสภา กระผม นายสุริยา  สุวรรณี สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 2 ขอรับรองครับ 
 
 ล าดับที่  3 
นางพิกุล  นัคราจารย์   เรียนท่านประธานสภา ดิฉัน นางพิกุล  นัคราจารย์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา)   ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอ น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ 

  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที ่1  เป็นกรรมการตรวจ   
                                          รายงานการประชุม ค่ะ 
น.ส.ธัญชนก  สินเจริญ  เรียนท่านประธานสภา ดิฉันขอไม่รับเป็นกรรมการตรวจรายงานการ 
(สมาชิกสภา) ประชุม 
นายวุฒิชัย  ยุทธสงค ์  เรียนท่านประธานสภา กระผม นายวุฒิชัย  ยุทธสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา)  ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอเสนอ นายธนะ  สุพักดี  สมาชิกสภา 

เทศบาลต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที ่1  เป็นกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม ครับ  

นางทัศนีย์  จันทน์ดี ขอผู้รับรองด้วยค่ะ  (ผู้รับรอง  2  คน) 
(ประธานสภาฯ) 
นางพิกุล  นัคราจารย์ เรียนท่านประธานสภา ดิฉัน นางพิกุล  นัคราจารย์ สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองค่ะ 
นายอุดม   บัววัน เรียนท่านประธานสภา กระผม นายอุดม  บัววัน สมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภา) ต าบลบางนอน เขตเลือกตั้งที่ 1 ขอรับรองครับ 
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นางทัศนีย์  จันทน์ดี มีท่านสมาชิกสภาจะเสนอชื่อสมาชิกผู้อื่นหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีดิฉัน 
(ประธานสภาเทศบาล) จะได้สรุปรายชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมให้สภาคะ 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีรายชื่อดังนี้ 
  1.นางพิกุล   นัคราจารย์   สมาชิกสภาเทศบาล  
  2.นายอุดม   บัววัน           สมาชิกสภาเทศบาล  
  3.นายธนะ   สุพักดี   สมาชิกสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี ท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอหรือสอบถามอะไรหรือไม่ครับ  ขอเชิญ 
(ประธานสภา) ค่ะ 
นางทัศนีย์  จันทน์ดี    เชิญท่านกิตตินันท์  เพ็ชรฉิมค่ะ 

(ประธานสภา)    

นายกิตตินันท์ เพ็ชรฉิม   กราบเรียนประธานสภาที่เคารพ  กระผมนาย กิตตินันท์ เพ็ชรฉิม สมาชิก 
(สมาชิกสภา)  สภาเทศบาลต าบลบางนอน เขตที่ 1 เมื่อวานผมไปตัดไม้ที่ไม้ล้มปีนเสาไฟ 

ตอนนั้นผมก็เสนอนายกแล้ว นายกตอบว่า อีก 15 นาทีไปถึง ผมก็รอตั้ง
นาน รองนายกประทีป คงมีศรีไปถึง แล้วจึงโทรหาปอน(ช่างไฟฟ้า) ปอน
บอกว่าท าไฟอยู่ รองนายกประทีปเลยบอกให้มาดูก่อน เพราะไม้ปีนเสาไฟ
อยู่  ปอนมาโดยไม่มีเครื่องตัดไม้ รองนายกประทีปเลยโทรหาหัวหน้าเสือให้
เอาเครื่องตามไป พอเอาเครื่องตามไปน้ ามันก็หมด กว่าจะได้ตัดก็พักใหญ่ 
ปอนก็ต้องวิ่งกลับไปกลับมา ก็เป็นอันว่าผมอยากให้มีเครื่องสัก 2 เครื่อง ให้
ปอนเครื่องหนึ่ง  ปภ.ก็ เครื่องนึง เพราะว่าเวลาท าจะได้สะดวก เวลา ปภ.
ไปตัดก็เอาไปเครื่องนึง ปอนเอาไปเครื่องนึง จะได้ไม่เสียเวลาในการท างาน 
ผมอยากเสนอว่า ให้หาเครื่องอีกสักลูกเพ่ือเวลามีงานจะได้ท างานได้ทันที 
จะได้ท างาน สะดวก ขอขอบคุณครับ 

นางทัศนีย์ จันทน์ดี   เรียนเชิญ ท่านนายกค่ะ 
( ประธานสภา )  
นายชลา มีมะแม   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา ข้าราชการทุกท่าน ตามท่ีท่าน สมาชิก 
(นายกเทศมนตรี)  ได้พูดนะครับ เมื่อวานต้องขออภัยด้วย ละก็รับเรื่องการขอซื้อเครื่องตัดไม้

นะครับ ผมขอเสนอเพ่ิมเติมนิดนึงครับ ให้ใช้สัก 2 ตัว ให้ใช้อย่างละตัว เพ่ิม
อย่างละตัว ตอนนี้เรามี 2 ตัว คือตัวเล็กกับตัวใหญ่ ทีนี้ให้ตั้งซื้อใหม่อีก 2 
ตัว คือตัวเล็กกับตัวใหญ่อีกแล้วก็ไขว้ ของกองช่างมีตัวใหญ่อยู่แล้วก็ให้ซื้อ
ตัวเล็กเพ่ิม ของป้องกันฯ มีตัวเล็กอยู่แล้วก็ให้ซื้อตัวใหญ่เพ่ิม เพ่ือความ
สะดวกนะครับ ซื้อไปก็ไม่ได้เสียหายอะไรนะครับ บางครั้งอาจจะช่วยเหลือ
ประชาชนได้มากกว่าด้วยซ้ า และเพ่ือความว่องไว รวดเร็ว ในการบริการ
ประชาชนตรงนี้ผมเห็นด้วยนะครับ สิ่งไหนที่เทศบาลฯ ท าได้ก็ต้องรีบท านะ
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ครับบริการ  ผมขอฝากเรื่องอีกนิดนะครับถึงผอ.กองนะครับ ว่า ตอนนี้ช่าง
ไฟของเทศบาลบางนอนของเรา มีแค่ 1 ท่าน คนขับรถเครน รถกระเช้าก็มี
อยู่ 1 ท่าน จริงๆ แล้วอยากจะมีสัก 2 ท่านนะครับ เพื่อบรรเทาให้กับพ่ีน้อง
ประชาชนของเรา พอเข้าหน้าแล้งจริงๆ เรื่องการซ่อมไฟเราก็ไม่ค่อยจะทัน 
ช่างปอนก็ต้องตัดไม้บ้างอะไรบ้าง  มันยุ่งยากในการท างาน ขนาดบอกว่า
ปอนให้รีบๆด าเนินการ ปอนบอกว่าท าไม่ทัน ตรงนี้ก็ต้องเข้าใจด้วยเพราะ
ปอนเป็นช่างไฟไม่ใช่ช่างตัดไม้ ก็ตัวของเค้าเองก็ท าสองหน้าที่ ถือว่า
ช่วยเหลือทางเทศบาลฯ ยังไงก็ฝากทาง ผอ.กองด้วยว่านะครับ ถ้าเพ่ิมนะ
ครับ จ านวนคนขับรถได้สัก 1 ท่าน ช่างไฟสัก 1 ท่าน เพ่ือแก้ไขให้พ่ีน้อง
ประชาชนชาวบางนอนของเราได้รวดเร็วยิ่งขึ้น ต้องขอบคุณมากครับผม 
ขอบคุณครับ 

นางทัศนีย์ จันทน์ดี   ค่ะ ขอบคุณท่านนายกนะค่ะ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการอีกไหมค่ะ เชิญ 
(ประธานสภา)   ท่าน อุดม  บัววันค่ะ 
นายอุดม บัววัน   เรียนท่านประธานที่เคารพ กระผมนายอุดม บัววัน สมาชิกสภาเขต 1  
(สมาชิกสภา)  อยากจะขอเสนอในการประชุมสภาแต่ละครั้ง ผมอยากให้มีการถ่ายทอดสด

เพราะว่าตอนนี้ประชาชนส่วนใหญ่เล่นเฟซ เล่นไลน์ประมาณ 90 % 
ข่าวสารตรงนี้จะได้รับรู้ถึงข้างนอกครับ ขอบคุณครับ  

นางทัศนีย์ จันทน์ดี   ปกติการถ่ายทอดสดเนี่ยมันก็ได้อยู่ ก็ได้อยู่ใช่ไหมค่ะ สามารถท าได้ใช่ไหม 
(ประธานสภา)  ค่ะท่านนายก ท าได้นะค่ะ ก็ถ้าหากว่าเดือนนี้เราคงถ่ายทอดสดไม่ทันนะค่ะ 

ไว้สมัยหน้านะค่ะ ถ้ายังไงก็ดิฉันคิดว่ามันเป็นสิ่งที่ดี ชาวบ้านเค้าไม่รู้หรอ
กว่าเราประชุมเรื่องอะไรบ้าง แต่ถ้าเรามีการถ่ายทอดสดเนี่ย มันเป็นสิ่งที่เรา
ไม่ต้องไปอธิบายให้ชาวบ้านฟังเลยว่าเราประชุมเรื่องอะไรกันบ้าง ดิฉันก็คิด
ว่ามันเป็นสิ่งที่ดี ดิฉันเห็นด้วย มีท่านใด เชิญท่าน อัครชัย  

นายอัครชัย เอกพันธ์พงศ ์  ขอบคุณท่านประธานสภา ผมอัครชัย เอกพันธ์พงศ์ สมาชิกสภาเขต 2 นะ 
(สมาชิกสภา) ครับ ขออนุญาตนั่งนะครับ ผมสูงเกินไมค์ไปหน่อยครับ 
นางทัศนีย์ จันทน์ดี   เชิญค่ะ 
(ประธานสภา)  
นายอัครชัย เอกพันธ์พงศ ์  ครับ ท่านสมาชิกเขต 1 ท่านกิตตินันท์ ถ้าเลื่อยยนต์ไม่พอมายืมที่ผมนะ

ครับ ผมมีอีกตัว พูดถึงเรื่องไฟนะครับ ก็เห็นด้วยกับท่านนายกนะครับ ว่า
เทศบาลต าบลบางนอนของเราจ าเป็นต้องมีพนักงานเพ่ิมนะครับ เพราะว่า
จ านวนประชากรตอนนี้เยอะขึ้น บ้านเรือนเยอะขึ้น อาจจะได้แบ่งกันไปเลย 
เขต 1 คนนึง เขต 2 คนนึง นะครับ ก็เหมือนกับซอยบ้านผมเมื่อวาน ออ 
วันนี้ 3 วันละ ที่เรื่องของไฟดับนะครับ มันออโต้มันเสียตัวเดียว แต่มันดับ
ไป 2 ซอย ก็ผมได้แจ้งมาทางท่านนายก ท่านนายกก็ได้ให้ไปตั้งแต่คืนวัน
แรกแล้ว แต่ทางด้านเจ้าหน้าที่น่าจะประเมิณผิดพลาดนะครับ เพราะว่า
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เจ้าหน้าที่บอกว่าเป็นผลมาจากของการไฟฟ้าที่มันช๊อตอยู่บนยอดเสา ผมก็
ต าหนิการไฟฟ้าไปแล้วเค้าก็รีบมาดูให้ เพราะว่าเสาไฟฟ้าต้นนั้นมันช๊อตมา 
4 ปี ตั้งแต่ผมเป็นสท.สมัยแรก จนบัดนี้มันก็ยังช๊อตอยู่เหมือนเดิมนะครับ 
ล่าสุดไฟฟ้าเค้าก็มาเค้าบอกว่าเดี๋ยวจะแจ้งไปทางเพชรบุรีให้มาแก้ไขให้ งั้นก็
แสดงว่า ครั้งที่แล้วเค้าโกหกผมว่า เค้าตั้งงบแล้วอยู่ในแผนแล้ว ละก็เดี๋ยวมา
จัดการให้นี่มันก็ 4 ปีกว่าแล้วยังไม่ได้ท า ในส่วนของไฟดับ เจ้าหน้าที่เข้าไป
ดูแล้วเป็นเกี่ยวกับของเสาไฟต้นใหญ่ของไฟฟ้าแต่พอไฟฟ้ามาดูไฟฟ้าก็บอก
ว่ามันเป็นของเทศบาลที่ไฟฟ้าไม่เสีย ซึ่งผมเองก็ลงไปดูเองนะครับเมื่อวานก็
ผมไปเปิดตูค้อนซูมเมอร์ดูนะครับ ก็รู้สึกว่ามันมีกลิ่นเหม็นจากในตู้ก็แสดงว่า

ตัวออโตเมติกน่าจะเสียเพราะงั้นถ้าวันนี้ ถ้าช่างยังไม่เข้าไปท าผมจะขอ
อนุญาตนะครับ ถอดสายออกจากตัวออโตเมติกแล้วไปต่อตรงแล้วก็เปิด
เบรคเกอร์เหมือนเดิมเพราะว่าเดิมทีเมื่อก่อนจะใช้แป็นคัตเอาท์เปิดเบรค
เกอร์เอาละก็ผมจะมีคนไปเดินเปิดทุกวันปิดทุกเช้านะครับ งั้นถ้าช่างปอนไม่
ว่างก็เดี๋ยววันนี้ผมขออนุญาตไปต่อเองนะครับ เพราะว่าสามวันผมโดนด่า 
บ้านสท.เองสามวันยังแก้ปัญหาไม่ได้ อันนี้ ก็นะครับ ผมเองก็ก็ได้เสียง
สะท้อนจากชาวบ้านมางั้นกฝ็ากท่านนายกด้วยครับ ละก็มีเรื่องของหลอดไฟ
หน้าโรงเรียนนะครับ ละก็ในซอยบ้านผม 2 หลอด ขาดอยู่เป็นเดือนละแต่
ผมไม่แจ้งนะครับ ก็ขออนุญาตแจ้งด้วย นะครับ เรื่องของไฟฟ้านะครับ ละก็
หญ้าตรงแยกสวนมังคุดตรงเกาะกลางไม่ทราบว่ามันเป็นของบางนอนไหม
ครับ ท่านนายก ตรงหน้าสวนมังคุด ไม่ใช่ใช่ไหม เป็นของแขวงใช่ไหมครับ ก็
เห็นแขวงเค้ายังไม่ตัดนะครับ พอดีชาวบ้านเค้าแจ้งมา 2-3 วันละนะครับ 
ผมก็จะได้เรียนไปยังแขวงอีกทีนึง ขอบคุณครับ 

นางทัศนีย์ จันทน์ดี   ท่านนายกจะชี้แจงไหมค่ะ ไม่ต้องนะ ค่ะ ก็ต้องขอบคุณ ท่านสท.ชอ นะค่ะ 
(ประธานสภา)    ที่เป็นหูเป็นตาให้กับพ่ีน้องต าบลบางนอนเป็นนิมิตรหมายที่ดีที่พวกเราจะ     

ได้มาท างานร่วมกันนะค่ะ มีท่านใดที่อยากเสนออีกไหมค่ะ ถ้าไม่มีดิฉันขอ
ปิดการประชุมนะค่ะ... 

 
ปิดประชุม เวลา 11.30 น. 

 

        

 (น.ส.สุพรรษา เสวตบุตร ) 

     เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบางนอน 

      ผู้จดรายงานการประชุม 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้มาตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน 

สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1 /2568 เรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ ...... เดือน มิถุนายน   พ.ศ.2568 

 

 

    

  (นางพิกุล   นัคราจารย์ )  (นายอุดม   บัววัน)                    (นายธนะ   สพัุกดี) 

 ผู้ตรวจรายงานการประชุม   ผู้ตรวจรายงานการประชุม     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

 

 
 

ที่ประชุมสภาเทศบาล ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบางนอน สมัยสามัญ สมัยที่ 2   

ครั้งที่   1  /2568  เมื่อวันที่  .............  เดือน .....................พ.ศ.  .................. 

 

 

 

(ลงชื่อ).........................................  ประธานสภาเทศบาลต าบลบางนอน 
  (นางทัศนีย์   จันทน์ดี) 
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